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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η Παναγία αποτελεί το 
καταφύγιο κάθε πιστού»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίων Θεοδώρων Βόλου 
χοροστάτησε το απόγευμα της Παρασκευής 7 Μαρτίου 2025 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος κατά την Α′ Στάση των Χαιρετισμών της Υπεραγίας 
Θεοτόκου, παρουσία πλήθους πιστών.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος, αναφέρθηκε στη σημασία των Χαιρετισμών 
στην Ορθόδοξη πίστη, τονίζοντας ότι «η Παναγία αποτελεί το καταφύγιο κάθε 
πιστού, μεσιτεύει προς τον Υιό της και Θεό μας, και είναι η πηγή παρηγορίας σε 
κάθε δοκιμασία».



Αναφερόμενος στον ύμνο «Τη Υπερμάχω Στρατηγώ», εξήγησε ότι «πρόκειται για 
την απόλυτη έκφραση ευγνωμοσύνης των πιστών προς την Παναγία, η οποία 
προστατεύει το γένος μας σε κάθε κίνδυνο».



Ο Σεβασμιώτατος επισήμανε ότι «η Παναγία είναι η μητέρα όλων μας, στρέφουμε 
το βλέμμα μας προς εκείνη και αντλούμε δύναμη, μας δείχνει τον δρόμο προς τον 
Χριστό και μας καλεί να εμπιστευτούμε την πρόνοια του Θεού στη ζωή μας».



Σε άλλο σημείο της ομιλίας του, αναφέρθηκε στη σημασία της προσευχής και της 
προσωπικής σχέσης κάθε πιστού με την Παναγία τονίζοντας ότι «η προσευχή μας 
είναι η γέφυρα που μας ενώνει με τον ουρανό. Μέσα από τους Χαιρετισμούς, 
υμνούμε την Παναγία, αλλά ταυτόχρονα ενισχύουμε την πίστη μας, αναζητούμε 
την προστασία της και λαμβάνουμε την ευλογία της, γιαυτό πρέπει να 
παραμείνουμε σταθεροί στη πίστη μας και στη προσευχή μας».



Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος προεχείρησε σε Πνευματικό τον Εφημέριο του Ναού, π. Γεώργιο, έγγαμο 
κληρικό και πολύτεκνο πατέρα και εξήρε την προσφορά του π. Γεωργίου στην 
τοπική Εκκλησία και τη σταθερή του αφοσίωση στη διακονία των ψυχών.



Απευθυνόμενος προς τον π. Γεώργιο, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης ανέφερε ότι 
«η αποστολή του Πνευματικού είναι μία ιερή διακονία. Είναι χρέος του να ακούει, 
να καθοδηγεί και να ενισχύει τους αδελφούς μας που αναζητούν παρηγορία και 
καθοδήγηση, καλείσαι να γίνεις ο πατέρας εκείνος που θα ανοίγει διάπλατα την 
αγκαλιά του, όπως ο πατέρας της παραβολής του ασώτου, για να αγκαλιάσεις 
κάθε άνθρωπο που θα έρχεται κοντά σου».



Τέλος, παρότρυνε τον νέο Πνευματικό να επιτελεί το έργο του με σύνεση, 
ταπεινοφροσύνη και αγάπη, υπογραμμίζοντας ότι «η Εκκλησία μας χρειάζεται 
κληρικούς που να εμπνέουν εμπιστοσύνη και ελπίδα, να καθοδηγούν τους πιστούς 
με αγάπη και αλήθεια».



Ανήμερα της εορτής, τελέστηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Αρχιμανδρίτη Γρηγορίου Χατζηνικολάου, ο οποίος κήρυξε τον Θείο Λόγο.




